

南北鲜果直供端上烟台餐桌

沾化冬枣、云南紫心火龙果坐上本报“直通车”

本报记者 齐金钊

一种是产自山东滨州被人津津乐道的“天下奇果”，一种是深藏云南深谷中的“热带水果之王”，如今这两种产自南北两地的水果将以更加快捷的方式登陆烟台。即日起，正宗沾化冬枣和云南紫心火龙果将搭乘本报的“直通车”，我们将第一时间将这两种鲜果端上烟台人的餐桌。

与沾化县独家合作

正宗冬枣送上门

又到冬枣成熟时节，烟台市场上到处都能看到“沾化冬枣”的招牌，每斤的价格从几元钱到十几元不等。事实上，市民

在市场上经常容易购买到冒充正宗沾化冬枣的“李鬼”枣。

山东沾化冬枣是一种晚熟鲜食果品，10月上旬成熟。经科学分析冬枣含有天门冬氨酸、苏氨酸、丝氨酸等19种人体必须的氨基酸，有“天下奇果”的美誉。

为向市民提供正宗高品质原产地的沾化冬枣，本报与沾化县政府独家合作，为读者“送”来正宗沾化冬枣，所有产品均来自沾化冬枣原产地和主产区——下洼镇。不用花路费，出远门，就能尝到原产地的正宗沾化冬枣。去年本报与沾化县委、县政府独家合作，在济南、滨州等地举办了大型原产地沾化冬枣直销活动。

今年，本报与沾化县政府

再次合作，参加冬枣直销活动的合作社扩大到11家，产品为当地最优质的产品。下洼镇镇政府承诺承担起冬枣品质的检验、把关职责，从原产地田头，采摘装箱后直接送上市民餐桌。

“热带水果之王”紫心火龙果上餐桌

日前，红河谷中的万亩紫心火龙果正迎来采摘季，本报云南羽楠火龙果种植基地，将第一时间把新鲜火龙果空运至烟台市民的餐桌。

发源青藏高原的红河水浇灌，全年尽享2300小时的光照，哈尼族、彝族百姓用最自然的耕作方式来孕育，使得住在云

南元江红河谷的火龙果，拥有一颗特别的紫色心脏，即日起，这些生长充分的鲜果就要从云南深谷中走出，飞到烟台人的餐桌上，带来最新鲜的营养。

羽楠火龙果基地位于元江红河谷，这里年均气温23.8℃，终年无霜，年均雨水充足。就是在这片未被开垦的土地上，原住的哈尼族、彝族、傣族的百姓用最朴实的耕作方式，养育着紫心火龙果。紫心火龙果外皮紫肉，口感鲜甜多汁，甜度适中略有回味，且富含高浓度天然花青素，享受着发源于青藏高原的红河水和充足的光照，这些富含天然美容成分的“美容皇后”正充分地绽放着自己独特的营养，等待市民的品尝。

订购方式

沾化冬枣



沾化冬枣喜获丰收。

一代一级枣120元每盒(2.5公斤装)
一代二级枣100元每盒(2.5公斤装)
二代枣200元每盒(2.5公斤装)

云南紫心火龙果



生长中的云南紫心火龙果。

168元每箱(内含8枚,总重约3公斤)
本报沾化冬枣、紫心火龙果订购电话:18660095767。

追落叶

12日上午，在芝罘区北马路，一名环卫工人正在追赶被风吹得四处纷飞的落叶。12日下午烟台市气象台继续发布大风黄色预警，13日白天北到东北风6到7级，阵风8级，傍晚减弱至5到6级，半夜将逐渐减弱为3到4级，最低气温将低至6℃。烟台市气象台提醒市民和相关作业单位注意大风降温影响，加强防范。

本报记者 赵金阳
蒋大伟 摄影报道



智能手机中的信息难消除

市民想卖旧手机又怕泄露信息

本报10月12日讯(记者于飞) iPhone6即将在国内上市，不少市民跃跃欲试准备掀起新一轮的换机浪潮，可是手里的手机该如何处理呢，记者了解到目前烟台市场上并没有完善的二手手机收购渠道，市民想出售手里的手机怕泄露个人信息，可是手机尚新，放在家里废弃又觉得可惜，使得这些手机成了“鸡肋”。

“家里还有两部手机闲着没人用，我现在用的这个手机

也还挺新的，一直想换手机，可是手里的这些手机该如何处理也找不到好办法。”市民刘先生说他，他也想过去二手市场把旧手机卖了，能卖多少钱算多少，可是他想到现在科技这么发达，自己的手机卖出去了，手机里面的信息还能被恢复，想想又觉得太不安全了。

12日上午，记者在时代广场发现，许多手机维修店都可以进行数据恢复，收费一般在100元左右，具体根据数据丢

失的时间长短而定。一位正在进行数据恢复的市民告诉记者，他操作时不慎将卡里的照片删除了，这些都是很重要的照片，还好现在科技发达，能将照片恢复，不然他的损失就严重了。虽然科技给大家带来了便利，但也有人担心这是一把双刃剑，被删除的信息可以随时恢复，会严重威胁到个人隐私。

那么如何才能防止手机里已删除的数据被恢复呢?业

内人士李先生告诉记者，用户在删除手机内的数据后，可以再拷一些电影、电视剧等大容量的文件，将内存装满后再格式化，这样多进行几次格式化，能够增加数据恢复的难度。但是李先生表示，这样也不能完全保证被删除的数据绝对不能被找回，最好是能对数据恢复技术进行有效监管，防止不法商贩私自恢复手机内的数据，威胁市民的信息安全。

莱山区第三届半程马拉松赛昨开赛

“美猴王”与“七仙女”下凡助阵

本报10月12日讯(记者杨薪薪) 12日上午8时30分，伴随着一声枪响，“绿叶杯”莱山区第三届半程马拉松赛正式开跑。与上两届不同的是，“美猴王”师徒四人与“七仙女”纷纷“下凡”，助阵马拉松，另外，几名来自肯尼亚的“小飞人”也报名比赛，一较高下。

早上7时30分，由于天气较冷，不少运动员都开始了热身，防止比赛过程中肌肉拉伤。人群中，“美猴王”师徒四人和“七仙女”格外引人注目，其中，“美猴王”最为逼真，灵活的动作和表情，让人真假难辨。不少运动员与他们纷纷合影留念。

据了解，这些人物造型都来自烟台市马拉松运动协会，目的就是为比赛增加乐趣，吸引大家注意，让更多的人加入

到马拉松运动中。“美猴王”的造型最初是在今年5月份大连比赛中亮相，而师徒四人造型则属首次。”据协会主席宋跃军介绍，西天取经的漫漫长途和为目标不断前进的精神都与马拉松运动极为相似，所以才想起了此创意。

比赛开始前几分钟，运动员都换好了短裤背心，“有点冷”，一名肯尼亚选手用尚不熟练的汉语告诉记者。上午8时30分左右，比赛正式开始，由“美猴王”和肯尼亚选手一同领跑，整个队伍开始了奔跑。

本次比赛分为8公里公开组、机关组及半程马拉松(21公里975米)公开组，每项分为男女2个组别。比赛未设专业组，一些专业运动员也被编入公开组比赛，这让比赛更加激烈。同时，烟台市马拉松运动



“美猴王”师徒四人和“七仙女”领跑整个队伍，增添了不少乐趣。本报记者 杨薪薪 摄

协会、招远跑吧、青岛跑吧、中华赤脚团……不少组织加入比赛，而几名来自肯尼亚的“小飞人”，也为比赛增加了不少异域风采。

1个多小时后，半程马拉松

选手相继完成比赛，男子组第一名和第二名全部被肯尼亚选手包揽。半程马拉松赛中，在专业运动员的竞争中，烟台市马拉松协会男子组和女子组，分别都拿到第五名的成绩。

蓬栖高速公路 年底前开工建设

本报10月12日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李其波 田双蹄 包绍辉) 蓬(莱)栖(霞)高速公路开工建设“倒计时”。10日上午，在公证人员的监督下，蓬栖高速路基、桥涵工程施工及监理服务开标会议顺利完成，本次开标也标志着蓬栖高速公路项目的实施即将全面拉开帷幕。

“蓬栖高速工程的清点工作涉及蓬莱、栖霞两市6个乡镇50多个村，项目办工作人员顶着高温酷暑，耗时一个多月进行清点，现在整个地上附着物清点工作已全部完成。”市公路局工程科科长王春光说。项目开工后，争取今年完成部分征迁工作和路基桥涵工程，确保年底前开工建设，预计蓬栖高速公路将于2016年底建成通车。

蓬栖高速公路地处烟台市中部，是一条纵向交通大动脉，连接蓬莱和栖霞两市，横跨蓝色经济区的战略支撑带、沿海隆起带和蓝色经济辐射区，衔接蓬莱东港和烟台蓬莱国际机场，并与荣乌、沈海两条高速公路“握手”相接。项目建成后，对于加强全市蓝色经济区各产业带之间的交流与合作、促进蓝色经济区整体发展具有重要意义。

路边银杏果 食用不当易中毒

本报10月12日讯(记者 苑菲菲) 随着天气转凉，路边不少银杏树上的果子成熟。一些市民也开始在路边采摘和捡拾银杏果。烟台园林处的专家提醒，未成熟的银杏果外皮含有毒素，对皮肤有伤害。另外，吃银杏果最好捡已经成熟掉落的，不要拍打树上还没成熟的果实。

12日上午，在南大街和观海路上，三三两两的市民拿着口袋，穿梭在路边的银杏树附近，在寻找掉在地上的银杏果。因成熟后掉落的银杏果有限，有的市民拿着长竹竿不停地拍打树枝，好让还没熟透的银杏果掉下来。

据烟台市园林处总工程师于文胜介绍，银杏果是一味中药，所以会有不少市民采摘，路边已经成熟的银杏果会自然掉落，市民可以捡拾这样的银杏果，但最好不要拍打树枝采摘还没熟透的银杏果，除了会破坏不易生长的银杏树枝外，没成熟的银杏果外皮含有毒素，对皮肤有伤害，也不能食用这部分。另外，银杏果也不易多吃，每次吃几颗即可，吃多了也容易引起身体不适。